NANO >XVI

HAHOTEXHONOMK - NMPOPLIB B BYAYLWEE!

Xumua ana wKonbHUKoB 7 — 11 Knacca (oT6éopouHbiii 3Tan)
3apaya 6. HoBoe coeguHeHue

B XUMUYECKYIO na6opaTopmo ana noarsepXgeHnAa s3nemMeHTHOro CcocCtaBa noctynun HOBbIN
o6pa3eu,, I'Ipe,CI,CTaBJTHIOLLI,Mﬁ coboli 6enbie naacTMHYaTble Kpuctanabl pasmepom A0 HECKOJZIbKUX
MUNTNMETPOB. CornacHo 3asBke, o6pa3eu, npeagcrasnqaeTr coboli HoBoe coegunHeHne, 0 KoOTopom
M3BeCTHO, 4YTO OHO yCTOW—IMBO Ha BO34yXe B CyXUX yCNOBUAX, OAHAKO MPU KOHTAKTE C 3TAaHO/IOM
nnn BOAOVI KPWUCTanibl OKNCNAKTCA BO34YXOM.

Bbin npoBeaeH peHTreHo¢da3oBbIN aHaAN3, MOKA3aBLINIA BECbMA CNOXHbIA BUA ANdpPaKTOrpammbl
Ana obpasua. CoctaB coegMHEHMA YCTAHOB/EH He bbin.

Obpasel, 6bI1 TEPMUYECKN Pa3/IOKEH B TOKe Kucopoaa. Mpu atom Tepmmnyeckan obpaboTka 1,000
mr obpasua go temnepatypbl 500°C npmBena kK 06pa3oBaHKUIo YepHOro npoaykTa maccon 0,356 mr.
YepHbli OCaZlOK He pacTBOpsAeTcA B BOAE, OAHAKO PAcTBOPSAETCA B CEPHOM KUCAOTE Npu
HarpeBaHWK, OKpaluMBasA pacTBOp B ronyboi uset. OcTasibHble 3/1€MEeHTbl, BXOAALLME B COCTaB
coeanHeHus, 6blv yaaneHol B BMAe razoobpasHbix npoayKtoB. Macca anemeHTa ¢ A, = 80 B
cocTaBe razoobpasHbix NPoAyKToB coctaBuna 0,537 mr.

Obpasel, UCXOAHOTO BELLECTBA PACTBOPWUAN B KOHLEHTPUPOBAHHOW CEepPHOM KucnoTe. Peakuus
pacTBopeHua npoisia 6ypHo. Obpa3oBasiacb NeHa, a PacTBOP OKPacuicAa B KOPWYHEBLIM LBET.
B3banTbiBaHWe pacTBOpa C HECKONbKMMM Kanaamu 6eH3ona NpUBOAUT K OKpalUMBAHWUIO COSA
6€eH30/1a B KOPUYHEBBIN LIBET 1 0H6ecLBeYnBaHMIO BOAHOM ¢asbl.

B AMP cnekTtpe N MCXOQHOr0 CoeguMHEHMA NMeeTCA eANHCTBEHHbIN NuK npu 148 ppm, a B8 AMP
Ha Agpax B¢ —Tpu nuKa: npn 146,2 ppm, 142,1 ppm n 127,1 ppm.

1. HasoBuTe coeauHeHWe, KOTOpPoe NPUHECAN Ha aHanus. MNpuseauTte ero 6pyTTo-PGopmyny.
3anuwinTe peakumum OKUCAEHNA N TEPMUYECKOTO Pas/ioxKeHus coeanHeHusa. (7 6annos)

2. Mpepnoxute cnocob CUHTE3a AAHHOMO COeAMHEHMA. 3anuWnTe YpPaBHEHUS peakuui,
YKaXKuTe ycnoBuMA UX NpoTeKaHus (pactBopuTens, atmocdepa, uHble ycnosusa). (3 6anna)

Bcero — 10 6annos
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